

В Юрье прошла акция «Скажи наркотикам – нет!»



26 июня отмечался Всемирный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Наркомания – тотальное поражение личности, в подавляющем большинстве случаев сопровождающееся осложнениями со стороны физического здоровья.

Проблема наркомании для нашей страны является глобальной угрозой здоровью населения. Каждый наркоман вовлекает в год в наркопотребление от пяти до десяти человек.

В канун этого дня специалисты отделения срочного социального обслуживания провели акцию «Скажи наркотикам – нет!». Выйдя на улицу поселка, специалисты распространяли буклеты, проводили опрос среди граждан об отношении к употреблению наркотиков, рассказывали, как важно вести правильный образ жизни. Каждый из опрошенных выразил свое негативное отношение к употреблению наркотических средств.

«Я говорю наркотикам - нет!» - подвела итог Татьяна, одна из участниц акции.